
ة    نيالسنة الثا I للدورة   2رقم  منزلي فرض  إعدادية الزلاقة 

E :في الشكل جانبه   ∈ ሾACሿ    وF ∈ ሾBCሿ   
   MN)  // (BC)و   

CF = 2,5 cm              ؛   CE = 1,8 cm   
 CA = 5,4 cm         ؛EF = 2 cm 

   CBو   AB: احسب المسافتين 

ين
مر
ت

 1   
 

BC  :حيث ABCارسم مثلثا  ൌ 4 cm      وAB෡C ൌ 70°   
AC෠Bو ൌ ABCالمحاطة بالمثلث  ھي مركز الدائرة  Oو     	50°
 ارسم شكلا مناسبا    )1
 BA෡O  حدد قياس الزاوية )2

ن 
ري
تم

2  
 

 بحيث:  EFGأنشئ مثلثا 
  FG = 5 cm      و   EF = 4 cm      و     EG = 3 cm 

 Mوالتي مركزھا    EFGبالمثلث  أنشئ الدائرة المحيطة 

ين
مر
ت

 3  

ABC  و   مثلثI   ھي المسقط  العمودي للنقطةB    على(BC) 
 Hفي    (AI)يقطع  Cوالمار من   (AB)العمودي على 

 (AC)عمودي على  (BH)بين أن :     

ين
مر
ت

 4
 

AMC     بحيث: مثلث           AM = 4,5 cm  وMC = 3 cm 
 Mبالمسبة للنقطة  Cمماثلة النقطة  Bلتكن   - 

  Gفي النقطة  [AM]يقطع  (BI)المستقيم   -
 ارسم شكلا مناسبا )1
  ABCمركز ثقل المثلث  ھي  Gبين أن النقطة  )2
 AG    احسب المسافة )3

ين
مر
ت

 5  
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BC  :حيث ABCارسم مثلثا  ൌ 4	cm      وAB෡C ൌ 70°   
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 ارسم شكلا مناسبا    )1
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ري
تم

2  
 

 بحيث:  EFGأنشئ مثلثا 
  FG = 5 cm     و  EF = 4 cm     و     EG  = 3 cm 

 Mوالتي مركزھا    EFGأنشئ الدائرة المحيطة  بالمثلث 

ين
مر
ت

 3  

ABC  و   مثلثI   ھي المسقط  العمودي للنقطةB    على(BC) 
 Hفي    (AI)يقطع  Cوالمار من   (AB)العمودي على 

 (AC)عمودي على  (BH)بين أن :     
ين
مر
ت

 4
 

AMC     بحيث: مثلث           AM = 4,5 cm  وMC = 3 cm 
 Mبالمسبة للنقطة  Cمماثلة النقطة  Bلتكن   - 

  Gفي النقطة  [AM]يقطع  (BI)المستقيم   -
 ارسم شكلا مناسبا )1
  ABCمركز ثقل المثلث  ھي  Gبين أن النقطة  )2
 AG  احسب المسافة )3

ين
مر
ت

 5
 


